

“没有两败俱伤只有巅峰成就”

王不见王

PK者：谭咏麟 张国荣

宝丽金时代的制作领袖，亚太区老总关维麟说，要维系宝丽金这么庞大的一个大家族的确非常不易。但所幸的是，宝丽金有着家庭式工作氛围，无论是高层还是红星，都没有架子，“我当年很幸运，能够把他们分配得很好，所以大家就像一个大家庭。一个艺人唱歌，其他人还会来帮忙唱和音。当时那些歌手，如谭咏麟、张学友、关淑怡等等，歌星和监制之间的感情也很好。所以，很多问题我们都避免了，也不会出现抢歌的问题，甚至反倒会出现让歌的情况。但现在的很多唱片公司就不是这样了。”

即便是和睦的一家亲，那么多天王巨星齐聚，难免会有摩擦碰撞的时候。比如谭咏麟和张国荣之间的火药味还是有那么点儿浓烈。

当年谭咏麟火到一张榜单上几乎都是他的歌，所以他压力很大宣布此后不再领奖；张国荣则发挥了磁性性感的声线和身段，唱作俱佳，才貌双全，风头无两。谭张争霸，“王不见王”，歌迷之间的矛盾不断升级，极大地刺激了谭咏麟和张国荣的骨灰级粉丝，为维护自己的偶像在排行榜和颁奖礼上的地位做出非理智行为。这可以说是华语流行音乐史上第一次引起极大关注的话题性事件。虽然，表面上看是两败俱伤，实质上却造就了两位几乎无法逾越的巅峰式成就，两人的名气在歌迷的非理性狂热下也更上一层楼。

用李克勤的话说，有着40年历史的宝丽金唱片公司一度在乐坛“只手遮天”，宝丽金不仅是造星工厂、偶像神话、庶民的胜利，它更深刻地影响了中国港台流行音乐的发展。

宝丽金红人金曲馆

许冠杰 (1978年-1991年) 《沧海一声笑》◀

徐克导演的《笑傲江湖》，至今仍然被引为香港武侠电影的经典和骄傲，而其中，有一半的功劳恐怕要归在这首主题曲上。或许电影情节已经在记忆里模糊了，但主题歌响起的瞬间，琴箫悠扬而上，不禁让人热血沸腾。

张国荣 (1979年-1983年) 《风继续吹》◀

这首歌在很长的时间内，都令张国荣本人非常钟意，各大演唱会上这首歌与《风再起时》必不可少。1989年，张国荣退出乐坛，在演唱这首歌时突然泣饮，全场观众无不动容，张国荣人已逝去，当年片段至今仍令人感叹唏嘘。

张学友 (1984年-1999年) 《吻别》◀

《吻别》在中国台湾、新加坡、内地以及其他海外市场大热，年度销量超过400万张，亦打破多个地区的唱片历史最高销量纪录，张学友的歌唱事业亦至此达到最高峰。从1994年初期开始，内地掀起了崇拜香港流行音乐的一个历史最高潮，也奠定了张学友的“歌神”地位。

陈慧娴 (1984年-1989年, 1992年-1997年) 《千千阙歌》◀

这首歌轻微仿古，用词很文雅，像徐徐、凝望、临行临别、何年何月等，更重要的是有意境。陈慧娴的歌曲通常有着沉着的音量和真情的流露，给人一种哀婉之感，这首《千千阙歌》尤为典型。2013年，她重返香港环球唱片，作为首位旗下签约歌手，加入环球重建的“宝丽金”厂牌。

李克勤 (1986年-1993年) 《红日》◀

当时李克勤在拍一部连续剧，主题曲由他唱，还要求由他填词。拍剧向来是日夜颠倒，当天剧组一直拍到凌晨才收工，而他那天又必须写出歌词，于是他就躲在片场的停车场写歌，一直写到天亮。看着工作人员吃饱睡醒后走了进来，他触景生情，写下“命运就算颠沛流离”的歌词。那时候，他根本没有想过这首歌会红，只感叹音乐真的很难预料。

申城“怒放”王者归来 畅享摇滚最强音

时隔四年，“怒放”再度携中国摇滚最强阵容席卷申城。在正式公布的“怒放”上海站阵容中，除了汪峰、郑钧、朴树、黑豹、唐朝、张楚、迪克牛仔、黄家强(beyond)等中国两岸三地摇滚领袖外，又加入了目前炙手可热的新锐乐队：逃跑计划。这是一次中国摇滚的巅峰演出，更是一次乐迷与歌手心灵相通交流，这场音乐盛典唤回的更是一代乐迷们

难忘的感动与沉淀在心中思念的摇滚激情！

“怒放！摇滚英雄演唱会”，6月28日席卷上海八万人体育场，用执著原创的震撼声音、耳熟能详的经典歌曲、久违的疯狂与激情，共谱中国式摇滚最强音。

全国订票热线：400-622-9981
021-64265678 400-610-3721 官方新浪微博：
怒放摇滚英雄演唱会-上海站

伊莱克斯“设计实验室”全球设计大赛100强诞生

近日，伊莱克斯2014“设计实验室”大赛100强榜单公布，本届比赛共吸引全球1700名大学生报名参赛。此次晋级100强的参赛作品来自全球43个国家，其中包括4名中国学生的作品。

本届设计大赛的主题——“创造健康家

庭”，是伊莱克斯基于对用户家庭生活及环境的关注，对消费者需求的深入洞察而得出的，该主题可围绕烹饪乐趣、织物护理以及空气净化三个方面展开，参赛者通过各种创意展现了“创造健康家庭”的未来可能。

巅峰钜献 倾力巨作 纽约世贸中心投资移民项目

由汇加顾问集团全球首发的超级美国投资移民项目——纽约世贸中心四季酒店及住宅项目在助力投资人实现美国梦的同时，更将携手世贸中心的投资人，见证美国EB-5投资移民的标志性里程碑！继2014年1月以134亿元成功竞得深圳前海金融中心地块后，纽约地王——兆华斯坦又大手笔挺军美国EB-5移民计划。兆华斯坦加入纽约世贸中心投资移

民项目，意味着EB-5移民已不是小型项目方的竞技场，而成为美国大型开发商角力的融资平台。资产高达1600亿美元的加州教师退休基金财团、全球奢华酒店和住宅品牌四季酒店管理集团、世界建筑设计界泰斗罗伯特·斯坦恩，以及全球领先建筑公司铁狮门建设集团加盟的超强阵容5月将共同拉开该项目全球首发的序幕。

美国开心果沪、渝、穗推广 加州小姐美丽宣言第三季

2014年4月7日，美国开心果种植者协会将携手2013加州小姐一同前往上海、重庆、广州三地进行为期一周的“第三届APG加州小姐中国之旅”。在为期一周的中国之旅中，中国消费者将有机会与2013加州小姐李万晴(Crystal

Lee)，以及开心果种植者Gary Smith和Gary Robinson先生面对面现场交流。活动期间，加州小姐会与消费者倾情分享她美丽、健康的秘诀，并且成功的种植者们也会和大家分享探讨美国开心果的营养价值。